



INTERNATIONAL
INVESTMENT
BANK

55

Москва, улица Маши Порываевой 7
Телефон: : +36 1 727 8888
Факс: : +7 (499) 975-20-70
E-mail: mail@iibbank.com

МИБ: «Зеленый» банк в «зеленом офисе»

18 мая 2018

Международный инвестиционный банк (МИБ) в рамках реализации своего мандата многостороннего банка развития неизменно уделяет большое внимание вопросам защиты окружающей среды и экологии.

В соответствии с положениями Стратегии МИБ, предусматривающей, в частности, строгое соблюдение экологических интересов стран-членов, в своей кредитно-инвестиционной деятельности Банк стремится наращивать именно «зеленый» портфель, в приоритетном порядке рассматривая проекты, относящиеся к сферам «зеленой» индустрии, «чистых» технологий и возобновляемой энергетики.

Программы корпоративной социальной ответственности и грантовая деятельность Банка также носят природоохранный характер и направлены, прежде всего, на защиту и сохранение водных ресурсов планеты.

Под эгидой МИБ регулярно проходят просветительские мероприятия, направленные на повышение информированности сотрудников Банка, его акционеров и наблюдателей, а также представителей партнёрских организаций о важнейших факторах устойчивого развития и корпоративной социальной ответственности.

Неизменное, принципиальное и искреннее стремление обеспечить всеобъемлющую защиту окружающей среды при осуществлении любой деятельности Банка является одной из ключевых корпоративных ценностей бренда МИБ.

В частности, вот уже несколько лет Банк последовательно внедряет в своей Штаб - квартире и представительствах концепцию «зеленого офиса» - принципов управления деловой средой, направленных на максимальное снижение негативного воздействия на окружающую среду посредством рационального использования и экономии ресурсов - тепловой и электроэнергии, воды и бумаги, а также надлежащей утилизации потенциально опасных отходов. Эта системная деятельность является наглядным подтверждением того, что экологические принципы и подходы уже стали неотъемлемой частью повседневной работы интернациональной команды Банка.

В 2017 году в рамках концепции «Зеленого офиса МИБ» Банком были реализованы такие важные инициативы как внедрение системы учета потребления электроэнергии и воды, переход на использование энергоэффективных осветительных приборов, регулирование энергопотребления с учетом установленного рабочего режима, комплексная программа по сокращению использования бумаги, в том числе за счет снижения количества печатающих устройств, перехода на двустороннюю печать, установки программного обеспечения для учета статистики печати, а также активного использования в Банке электронных носителей.

Все это позволило снизить, по сравнению с 2016 г., удельное потребление Банком (без учета организаций-арендаторов) электроэнергии на 7,6 % и воды на 21,5%.

С целью снижения негативного влияния повседневной работы Банка на окружающую среду начаты работы по установке новых очистных сооружений здания.

На регулярной основе с привлечением специальных лицензируемых фирм проводятся мероприятия по утилизации потенциально вредных для природы офисных отходов. В частности, на утилизацию было передано 1 тонна устаревшей оргтехники и 2200 люминесцентных ламп.

В 2017 году Банк продолжил внедрение практики отдельного сбора использованной офисной бумаги, передаваемой на вторичную переработку (передано более 2,6 тонн), а также заключил договор с типографией, печатающей на вторичной бумаге.

Кроме того, в конце года в здании штаб-квартиры Банка были установлены два контейнера для централизованного сбора отработанных бытовых источников питания, которые активно используются как сотрудниками МИБ, так и арендаторами. К настоящему моменту собрано уже более 60 кг. батареек, аккумуляторов от сотовых телефонов.

Международный инвестиционный банк намерен и впредь продолжать активную природоохранную деятельность по всем направлениям своей работы.